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La santé… et le reste

Inégalités de …

revenus

patrimoines

logement

emploi 

accès au soins

santé 

éducation … 
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Patrimoine par ménage
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Part dans le patrimoine total
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La santé… et le reste

Revenu Espérance de 

vie

« bonheur »

1500 70 70

2000 68 80



La santé… et le reste

Revenu Espérance de 

vie

« bonheur »

1500 70 -1 = 69 70 – 2 = 68

2000 68 + 1 = 69 80 + 1 = 81



La santé… et le reste

Inégalités … les plus courantes Ies moins 

acceptables

revenus 59% 31%

logement 37% 41%

Avoir un emploi 24% 18%

Accès au soins 36% 45%

Type d’emploi 17% 14%

scolaires 13% 18%

héritage 6% 6%

Baromètre BVA – DREES, 2013



Qu’en pensent les français?

Baromètre BVA – DREES, 2013



La santé dépend de nombreux facteurs

revenus

Revenus et statut social

Réseau social

Éducation

Environnement matériel

Emploi et conditions de travail

Patrimoine génétique

Genre

Accès et usage des soins

Hygiène de vie

Comportements de prévention

Conduites à risque
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Qu’en pensent les français?

oui non Sans 

opinion

Ne peut 

pas choisir

26% 47% 23% 4%

ISSP 2011 (santé)

Les gens devraient avoir accès aux soins financés par l’Etat même 
s’ils se comportent d’une manière qui nuit à leur santé



La santé n’a pas de prix… mais elle a un coût

Prêt(e) Pas prêt(e) Sans

opinion

Ne peut 

pas choisir

20,5% 55,5% 20% 4%

Dans quelle mesure seriez-vous prêt(e) à payer des impôts plus 
élevés pour augmenter le niveau de soins médicaux offerts à 
l’ensemble de la population?

ISSP 2011 (santé)


